

爱心人士捐款捐物 3 万余元

66 名贫困学子喜领助学金

本报枣庄 5 月 30 日讯(见习记者 徐萌)12 岁的卜祥义来自滕州市东郭镇,他自幼失去双亲,由他 67 岁姑姑卜凡如抚养,家庭非常困难。29 日,包括卜祥义在内的 66 名贫困学生得到了“满地阳光爱心协会”爱心捐助。

5 月 29 日,来自不同

学校的 66 名贫困学生在“满地阳光爱心协会”举办的“2011 年自强不息奖学金”发放仪式领到了奖学金,还和资助他们的好心人一起参观了墨子纪念馆和汉画像石馆。据悉,此次活动中,来自社会各界的爱心人士捐款捐物总价值达 30000 余元。

爱心人士张玉梅在滕州市木石镇团委工作,她资助的孩子叫刘琰,在木石中心小学上二年级。张玉梅的女儿笑笑跟妈妈一起来参加此次活动。在母亲的教育下,笑笑也有一颗大大的爱心。几天前,张玉梅带着笑笑去买新衣服,笑笑执意要妈妈给她

买两件一模一样的。奖学金发放仪式上,张玉梅看到刘琰和笑笑穿着一样的衣服,才明白女儿的用意。

“孩子们,你们一定要珍惜机会,好好学习,要学会感恩,将来报效社会。”“满地阳光爱心协会”会长吴迪对受资助的孩子说道。

据“满地阳光爱心协

会”会长吴迪介绍,“满地阳光爱心协会”成立于 2008 年,成员均是由社会各界的爱心人士组成,其中不乏商人和工薪阶层员工,还有一些社会志愿者,2009 年开始以发放奖学金的形式对贫困学生进行救助,至今已经给多名贫困学子雪中送炭。

选举前的诺言

人大督促兑现

本报枣庄 5 月 30 日讯(见习记者 李泳君 通讯员 单德密)选举前做出的富民承诺,选举后是否抛在了脑后?近日,枣庄市薛城区周营镇人大对全镇 38 个行政村近 70 名村官承诺兑现情况进行了调研。从调研情况看,90% 的村官能够一诺千金,选举后短短一个月时间已兑现承诺的实事、好事 207 项。

这次村两委换届选出的村官,大都是复退军人、大学生和有一技之长的致富能手。他们在选举前,面对人大代表和全体选民个个都立下了富民诺言。选举过后仅一天,镇人大即制定了“三个一”计划:一次培训班,开展“从民所愿”的为官宗旨教育,鼓励村官发挥自身特长,带领群众共奔富裕路;一份“承诺兑现档案”,把村官的日常政绩记录备案;一项定期召开村民代表会议制度,让村官述职,受村民监督。如今时间过去了近二个月,村官们“忙”的咋样了呢?镇人大日前组织代表采取不打招呼,直接进村入户方式逐村进行调研。

消防队里迎六一

5 月 29 日,零点幼儿园百余名小朋友在老师的带领下,来到了市中区公安消防大队参观。六一儿童节马上就要来了,枣庄市市中区公安消防大队的官兵通过宣传消防知识,为幼儿园小朋友送上了一份特殊的节日“礼物”。

见习记者 李泳君
通讯员 张艺 摄



聚焦 **TCL 集团 30 周年庆典**, 特邀 **山东电视台影视频道“情侣对对碰”** 大型娱乐节目走进枣庄**光明广场**, 节目现场精彩不断! 届时 TCL 电视、空调、冰箱、洗衣机全线出击! 各大媒体跟踪报道、与您共同见证史无前例的价格奇迹!



TCL 集团 30 周年辉煌庆典

山东电视台影视频道携手 TCL 走进枣庄光明广场

诚邀您参加山东影视“情侣对对碰”节目录制现场

6月4日
全城聚焦



辛凯

王虎

徐蕊

齐聚光明广场

三联家电

三联商社

购物中心

苏宁电器

限时大抢购

即日起各商场小区开始认筹

时间: 6月4日-6日 电话: 0632-3865718 13336373567 活动地点: 枣庄光明广场 市区各大家电卖场 TCL 专柜